

## АКАДЕМИКУ РАН АБЕЛУ ГЕЗЕВИЧУ АГАНБЕГЯНУ – 90 ЛЕТ



Редакционная коллегия журнала «Проблемы прогнозирования» и дирекция Института народнохозяйственного прогнозирования РАН сердечно поздравляют выдающегося советского и российского ученого-экономиста академика РАН Абела Гезевича Аганбегяна с 90-летним юбилеем!

Академика Аганбегяна отличают глубокое знание и понимание самых разных сфер экономики, основанные на тщательном анализе статистики и почерпнутые из непосредственного знакомства и наблюдения за деятельностью десятков предприятий во многих регионах страны, подкрепленные феноменальной памятью на числа и гигантским опытом. Абел Гезевич обладает уникальной способностью превращать результаты своего научного анализа в понятные и логичные рекомендации по принятию эффективных управленческих решений в сфере социально-экономического развития. Равных ему в этом в современной России, пожалуй, нет.

За прошедшие десятилетия им успешно реализовано множество крупных проектов по созданию и развитию лучших научных, аналитических и учебных центров нашей страны; по разработке планов и стратегий развития федерального, регионального и корпоративного уровня; по коммерциализации научных исследований. Число слушателей его блестящих лекций и семинаров измеряется тысячами, число учеников – многими десятками. Целый ряд руководителей самого высокого уровня – президентов, министров, губернаторов, глав крупных корпораций, причем не только в России, но и за рубежом, считали и считают большой удачей получить консультации А.Г. Аганбегяна едва ли не по всему спектру ключевых вопросов экономического и социального характера.

В последние годы мощный исследовательский интеллект А.Г. Аганбегяна особенно ярко проявляется в его книгах и многочисленных статьях, написание которых раньше просто не было или было совсем мало времени; а также в блестящих публичных выступлениях на различных форумах, неизменно привлекающих внимание как специалистов, так и широкой общественности, всех тех, кто интересуется состоянием и перспективами развития нашей экономики.

Продолжаются чтение лекций и консультации топ-управленцев из государственных структур и крупных корпораций из разных стран, в том числе с многочисленными выездами в регионы и за рубеж. Расстояния, также как и природные и житейские трудности, никогда не были и сегодня не являются непреодолимым препятствием для Абела Гезевича. Он всегда готов делиться своими уникальными опытом и знаниями с людьми, при этом с готовностью выслушивать критику и предложения, – как он любит говорить, его это обогащает. Те же, кому довелось, и кто имеет возможность сегодня читать и слушать академика А.Г. Аганбегяна, не говоря о людях, кто имеет счастье с ним вместе работать и дружить, обоснованно считают, что им выпала большая удача встретиться с этим выдающимся исследователем и Человеком.

Предметом особой гордости и чести для всех нас является многолетняя и плодотворная работа академика Аганбегяна в составе Научно-редакционного совета журнала «Проблемы прогнозирования» и в Ученом совете Института народнохозяйственного прогнозирования, «альма-матер» нашего журнала.

Поздравляя Абела Гезевича со знаменательным юбилеем, желаем ему здоровья, бодрости, благополучия и еще многих лет успешного труда на благо отечественной науки и России!